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Notulen raad voor maatschappelijk welzijn

Zitting van maandag 30 januari 2023

Aanwezig:

Kelly Tanghe, Raadslid-voorzitter
Patrick Lansens, Burgemeester
Jessy Salenbien, Jan Lievens, Dirk Ampoorter, Stijn Ramboer, Schepenen
Willy Boone, Eric Huyghe, Dirck Devreker, Urbain Scharmin, Tom Pollentier, 
Carole Himpens, Laura Cools, John Eeckloo, Tine Maertens, Els Verhelst, 
Jolien Lootens-Stael, Marnix Demey, Sam Dewulf, Raadsleden
Lode Claeys, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 19u51.

Openbaar

SECRETARIAAT

1. SECRETARIAAT - Goedkeuring notulen en zittingsverslag van de raad voor 
maatschappelijk welzijn d.d. 19.12.2022

Samenvatting

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn 
worden onder de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld. 

Een lid van de raad voor maatschappelijk welzijn kan opmerkingen maken over de redactie van de 
notulen van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door de raad voor maatschappelijk welzijn 
worden aangenomen, worden de notulen in die zin aangepast.

Het zittingsverslag wordt vervangen door een audio- of audiovisuele opname van de openbare 
zitting van de gemeenteraad. Indien de gemeenteraad een aangelegenheid in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld. 

Feiten, context en argumentatie

Het zittingsverslag kan geraadpleegd worden via onderstaande link:

• https://www.koekelare.be/AgendaPlusNotulen/overzicht/3498/ocmw-raad

Relevante documenten

Notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn d.d. 19.12.2022.

Juridische grond - regelgeving

Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (B.S. 24.12.2018) zoals gewijzigd tot op 
heden, inzonderheid artikel 32 en artikel 278 volgens artikel 74.

Stemming

https://www.koekelare.be/AgendaPlusNotulen/overzicht/3498/ocmw-raad
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Art.1.

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen d.d. 19.12.2022, zoals als bijlage 
opgenomen, goed.

Art.2.

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur ondertekenen de 
notulen.

Art. 3

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt het zittingsverslag d.d. 19.12.2022 goed. 

2. SECRETARIAAT - Aanduiden lid en plaatsvervangend lid van de algemene vergadering 
voor Woonmaatschappij Ijzer en Zee.

Samenvatting

De raad voor maatschappelijk welzijn dient een lid en een plaatsvervangend lid aan te duiden voor 
de algemene vergadering van Woonmaatschappij Ijzer en Zee. 

Feiten, context en argumentatie

De gemeente Koekelare en OCMW Koekelare zijn aangesloten bij Woonmaatschappij Ijzer en 
Zee. 

Bij besluit d.d. 14.01.2019 werden in de gemeenteraad, naar aanleiding van de nieuwe legislatuur, 
vertegenwoordigers aangesteld die de gemeente vertegenwoordigen in de organen 
van Woonmaatschappij Ijzer en Zee voor de legislatuur 2019-2024.

Voor de dienstjaren 2019-2024 werden John Eeckloo als vertegenwoordiger en Urbain Scharmin 
als plaatsvervanger aangeduid om deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene 
vergadering van de Woonmaatschappij Ijzer en Zee.

Gelet op de statuten van Woonmaatschappij Ijzer en Zee, dient ook de raad voor maatschappelijk 
welzijn een vertegenwoordiger en een plaatsvervanger voor de algemene en buitengewone 
algemene vergadering van Woonmaatschappij Ijzer en Zee aan te duiden. 

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot geheime stemming. 

Juridische grond - regelgeving

Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017.

Besluit

Art. 1.

De raad voor maatschappelijk welzijn beslist om John Eeckloo aan te duiden als 
vertegenwoordiger en Urbain Scharmin als plaatsvervanger om deel te nemen aan de algemene 
en buitengewone algemene vergadering van Woonmaatschappij Ijzer en Zee tot het einde van de 
legislatuur.

Art. 2.

Een afschrift van dit besluit zal overgemaakt worden aan de betrokkenen en aan 
Woonmaatschappij Ijzer en Zee. 
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De voorzitter sluit de vergadering om 19u51

Aldus beslist in de zitting, de datum als voormeld.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

Lode Claeys

Algemeen directeur

Kelly Tanghe

Raadslid-voorzitter


